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COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

PROCÈS VERBAL N° 7 - SAISON 2025/2026 

Réunion restreinte en visioconférence du jeudi 30 avril 2026 
 
 

Préside Aurélien NAPLOSZEK 

Présents Stéphane CAPUT, Romain DELPLANQUE, Didier GUIOLARD, Michel MICHAUT 

Excusés Hervé DENUILLY, Tristan FERNANDES (CTA), Jean-Paul SANDALO 

Invités Frédéric BARRAT (Président CRA), Laure PÉCHINÉ (CoDir) 

 

 

1. PV de la réunion restreinte du vendredi 27 mars 2026. 

 
Le PV de la réunion restreinte du vendredi 27 mars 2026 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

2. Audition arbitre. 

Un arbitre a été convoqué pour être entendu dans ses explications suite à une omission administrative 
importante dans la rédaction de la FMI. 

A l’issue de son audition et après délibération, la commission décide de lui infliger deux matchs de suspension. 
 

3. Point sur les observations en vue des classements. 

Didier GUIOLARD nous informe que les observations sont quasiment terminées à ce jour. Il ne reste plus que 
5 arbitres à observer : un Promo, deux D2, un D3, un AA1 et un AA2. Ces derniers seront vus le 03 mai. 

Les observations étant quasiment terminées, il va pouvoir commencer à procéder aux classements dans les 
catégories où tous ont eu leur nombre réglementaire d’observations. 

Plusieurs arbitres stagiaires sont devenus titulaires de leur fonction ce mois-ci en réussissant leur examen 
terrain.  
Félicitations et bienvenue dans le corps arbitral haut-marnais aux arbitres stagiaires Yvan CHALOT, Nicolas 
GUILLAUME et Joffrey LINDNER et aux jeunes arbitres stagiaires Tom LAUNOIS, Gabin MOUTON et Maxime 
VENDEUR. 

4. Propositions de désignations pour les demi-finales et finales de coupes H-M. 

Stéphane CAPUT et Romain DELPLANQUE ont présenté leurs propositions de désignations pour les phases 
finales de coupes de Haute-Marne. 
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Nos deux désignateurs n’ont pas caché que ce travail fut très compliqué à réaliser car il a bien évidemment 
fallu tenir compte du nombre considérable d’arbitres indisponibles à ces dates, des blessés et de ceux privés 
administrativement ou disciplinairement de ces phases finales. 

Après délibérations et quelques ajustements, la commission entérine le choix des futurs désignés sur ces 
phases finales, sous réserve d’éventuelles modifications indépendantes de sa volonté. 
 

5. Point sur les désignations. 

Romain DELPLANQUE, notre désignateur arbitres jeunes, pense que cela va être compliqué de terminer les 
observations chez les jeunes au vu des trop grandes indisponibilités posées. Il se pose des questions sur les 
motivations de certains. 
Il tient à rappeler que les désignations ne se font pas à la carte ni à la demande et que les arbitres sont tenus 
d’aller officier là où ils sont désignés. Il précise également que s’il change une désignation en dernière minute, 
c’est par obligation et qu’il a de bonnes raisons de le faire. 

Stéphane CAPUT déplore encore et toujours beaucoup trop d’indisponibilités enregistrées, notamment chez 
les stagiaires. Toujours avec cette catégorie, Il doit aussi faire face à de nombreuses indisponibilités de 
dernières minutes et à quelques matchs non honorés sans explications. A se demander quelles sont les 
motivations de certains quand ils s’inscrivent à une FIA. 
Stéphane demande à tous les arbitres de consulter très régulièrement leur messagerie LGEF car il envoie à 
ceux qui sont concernés leurs matchs remis, ce qui explique pourquoi ils se retrouvent en D3 ou D4. 
 

6.   Courriers divers. 

Courriel du 08 avril 2026 de Célian CHEVALIER, D1, faisant état d’une demande de candidature Ligue. 
Réponse lui sera donnée par le président. 

Courriel du 17 avril 2026 de Mikaël SOGUTLUK, D3, nous annonçant son arrêt de l’arbitrage. La commission 
prend bonne note de sa décision et le remercie pour les services rendus à l’arbitrage. 

Courriel en date du 20 avril 2026 de Britanny VAUGENOT, stagiaire. La commission prend bonne note de son 
contenu et le président lui a donné réponse. 
 

7.   Questions et informations diverses. 

Didier GUIOLARD propose de réaliser une réunion en visioconférence de bilan de fin de saison des 
observateurs à la fin du mois de juin. Il contactera les observateurs pour connaître leurs disponibilités afin de 
fixer une date précise. 

Stéphane CAPUT évoque le cas des arbitres stagiaires qui ne tournent pas et demande quels moyens 
pourraient être mis en place pour pallier ce problème. Force est de constater qu’à son niveau, la CDA ne 
dispose d’aucun moyen pour obliger certains à respecter leur engagement. 

Une réflexion a été initiée sur le nombre d’observations des AA2 pour la saison prochaine. Décision sera prise 
lors de la dernière réunion de la saison.  

Le rassemblement de début de saison devrait se tenir le 05 septembre prochain à Condes. La date et le lieu 
seront confirmés sous quinze jours. 

Le président va envoyer un courriel aux membres de la commission leur demandant de faire des propositions 
d’éventuelles mises à jour du Règlement Intérieur de la CDA. 

Frédéric BARRAT, Président de la CRA nouvellement élu et également coordinateur de l’équipe technique de 
la CRA a assisté à l’intégralité de cette réunion afin de découvrir la CDA haut-marnaise et faire connaissance 
avec ses membres et son fonctionnement. 
Outre la proposition de ses services, il s’est dit impressionné par l’investissement et l’énergie engagée par les 
membres de la commission, soulignant un bénévolat exemplaire. 
 



 

3 COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE - RÉUNION DU 30 AVRIL 2026 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôt la séance à 20h45. 

Prochaine réunion prévue : Plénière le vendredi 05 juin 2026. 
 
 
                                    Le Secrétaire                                         Le Président 

                    Michel MICHAUT                                                                  Aurélien NAPLOSZEK      


